
52 II. Bevölkerungsbewegung — A. Natürliche Bevölkerungsbewegung

12. Gestorbene nach Altersgruppen und Familienstand*)

Gestorbene 1966
Gestorbene auf 1000 der männlichen bzw. weiblichen 

Bevölkerung nebenstehenden Alters

von... bis unter 
... Jahren ins­

gesamt1) Ledig Ver­
heiratet

Ver­
witwet

Ge­
schieden

1950 1961 1963 1964 1965 1966

Männlich

0— 1............... . 14 352 14 352 — — — 67,7 37,6 31,4 29,0 27,0 27,3

1 — 5.............. 2 443 2 443 — — — 2,6 1,5 1,3 1,2 1,2 1,2

5 — 10............... 1 424 1 424 — — — 0,9 0,7 0,6 0,6 0,6 0,6

10 — 15............... 1 045 1 045 — — — 0,8 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

15 — 20.............. 2 550 2 539 10 — 1 1,4 1,3 1,2 1,2 1,2 1,3

20 — 25 ............... 3 216 2 682 498 6 30 2,0 4,8 1,7 Iß 1,6 1,6

25 — 30 ............... 4 129 2 132 1 863 19 114 2,2 4,6 1,6 Iß 1,5 1,6

30 — 35 ............... 3 736 1 100 2 429 20 186 2,4 4,8 1,8 1,8 1,8 1,7

35 — 40 ............... 4 931 833 3 786 60 252 3,1 2,4 2,3 2,4 2,3 2,4

40 — 45 ............... 5 831 656 4 819 62 294 4,2 3,3 3,5 3,5 3,5 3,5

45 — 50 ............... 6 766 524 5 751 116 373 6,4 5,6 5,6 5,5 5,3 5,5

50 — 55 ............... 14 043 963 11 967 378 734 10,2 9,4 9,4 9,2 9,4 9,3

55 — 60 .............. 27 090 1 640 22 942 1 270 1 236 15,4 16,1 16,5 16,0 16,1 15,9

60 — 65 ............... 43 071 2 375 36 062 3 176 1 456 23,1 26,5 27,6 26,7 27,0 26,8

65 — 70 ............... 50 785 2 394 40 686 6 292 1 411 36,3 40,5 42,8 41,1 42,8 42,6

70 — 75 ............... 48 394 2 075 35 698 9 664 955 57,8 60,0 64,7 61,4 64,2 64,6

75 — 80 ............... 47 391 1 938 29 743 14 923 786 93,2 95,0 101,3 94,0 97,9 96,9

80 — 85 ............... 39 810 1 600 18 956 18 769 485 150,8 151,1 160,4 144,1 152,3 152,9

85 — 90 ............... 22 440 877 7 222 14 115 225 234,3 226,6 249,8 218,0 232,4 225,8

90 und mehr .... 7 846 270 1 456 6 062 58 361,5 347,0 375,7 329,6 344,9 335,8

Insgesamt1) ... 351 301 43 868 223 888 74 932 8 596 11,5 12,3 12,8 12,1 12,4 12,4

Standardisierte 
Sterbeziffer2) ..

Weiblich

~ 10,9 11,2 10,6 10,9 10,9

0— 1.............. 10 451 10 451 — — — 52,0 29,2 24,7 22,8 21,2 20,9

1 — 5............... 1 844 1 844 — — - 2,2 1,2 1,1 0,9 1,0 0,9

5 — 10............... 886 886 — — — 0,7 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4

10 — 15............... 591 591 — — — 0yO 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3

15 — 20............... 962 898 62 2 — 0,9 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

20 — 25 ............... 1 126 631 462 8 25 4,3 0,7 0,6 0,6 0,6 0,6

25 — 30 ............... 1 661 527 1 046 24 64 1,5 0,8 0,8 0,7 0,7 0,7

30 — 35 ............... 1 952 370 1 443 31 108 1,8 1,1 1,0 iß 1,0 1,0

35 — 40 ............... 2 893 483 2 173 77 160 2,3 1,6 1,5 1,5 1,5 1,5

40 — 45 ............... 4 836 839 3 459 273 265 3,0 2,4 2,4 2,3 2,3 2,2

45 — 50 .............. 5 783 807 3 912 694 370 4,5 3,6 3,7 3,5 3,4 3,4

50 — 55 ............... 10 855 1 268 6 809 2 095 682 6,6 5,3 5,3 5,1 5,3 5,3

55 — 60 ............... 17 589 1 968 10 412 4 286 923 10,1 8,1 8,1 7,9 7,9 7,9

60 — 65 ............... 26 274 3 247 13 731 8 162 1 133 16,3 13,5 13,6 13,1 13,5 13,1

65 — 70 ............... 38 024 4 692 16 157 15 777 1 395 28,8 23,6 23,5 22,2 22,9 22,6

70 — 75 ............... 50 989 6 172 15 765 27 492 1 560 50,3 41,5 42,3 39,2 40,8 39,9

75 — 80 ............... 59 588 6911 11 720 39 398 1 559 84,8 75,2 77,0 69,4 71,9 71,3

80 — 85 ............... 53 593 5 621 5 887 40 920 1 165 138,9 128,9 132,2 119,0 124,3 123,8
85 — 90 ............... 32 664 3 375 1 637 27 150 502 213,8 205,0 214,8 189,3 198,4 198,2
90 und mehr___ 12 456 1 275 207 10 812 162 334,3 319,9 333,0 288,8 303,8 297,2

Insgesamt1) ... 335 020 52 857 94 882 177 201 10 073 9,8 10,2 10,7 10,1 10,6 10,7
Standardisierte 

Sterbeziffer2) .. - 7,8 7,9 7,3 7,5 7,4

*) Ohne Totgeborene, nachträglich beurkundete Kriegssterbefälle und gerichtliche Todeserklärungen.
*) Einschi, der Fälle unbekannten Alters und Familienstandes. — a) Unter Zugrundelegung des Altersaufbaues der männlichen bzw. 

weiblichen Bevölkerung von 1950,


